



Magyar Természetbarát Szövetség

Kiemelkedően közhasznú szervezet

1146 Budapest, Thököly út 58-60. I/107. ☎ +36-1-311-2467, +36-1-332-7177
✉ 1427 Budapest, Pf.: 630 info@termeszetbarat.hu www.termeszetbarat.hu

A Magyar Természetbarát Szövetség Oktatási és Képzési Bizottsága

az 2012. évben – korlátozott létszámban – meghirdeti a

Középfokú Kerékpáros Túravezető Tanfolyamát

Gyakorlott kerékpározó túrázók részére.

A tanfolyam elméleti előadásokból, közös táborozásokból és gyakorlati túrákból áll. A tanultak magukban foglalják a tájékozódás alapvető szabályait, megfelelő KRESZ és műszaki és túravezetői ismereteket. Sikeres záróvizsgák letétele esetén a hallgatók a tanfolyam elvégzéséről oklevelet és jelvényt kapnak. A tanfolyamot a MTSZ Oktatási és Képzési Bizottság megbízásából a Kárpátok Vándorai Természetjáró Egyesület rendezi és bonyolítja le. A középfokú kerékpáros túravezető tanfolyam az MTSZ idevonatkozó meghatározásainak keretében folyik, szorosan kapcsolódik az MTSZ oktatási tematikájához és minősítési rendszeréhez.

A tanfolyam önköltséges, azon mindenki saját felelősségére vesz részt.

A tanfolyam vezetője: *Mikus Pál* (+36 /30 2154700) mikuspal@vipmail.hu

Jelentkezési feltételek:

- 16 éves kortól bárki (18 éven aluliaknál szülői beleegyezés kötelező) aki rendelkezik egészségügyi nyilatkozattal
- szabályosan kitöltött jelentkezési lap
- a tanfolyamdíj határidőre történő befizetése
- az adminisztrációs és felszerelési előírások teljesítése, közúti közlekedésre és túrázásra alkalmas kerékpár és egyéb felszerelés megléte
- élő e-mail cím a rendszeres kapcsolattartáshoz

A tanfolyam során a jelentkezőknek rendelkezniük kell kötelező felszerelésekkel, amelyekről az első alkalommal bővebb felvilágosítást kapnak. A kétnapos gyakorlati foglalkozások során szükség van táborozó felszerelésekre is, amelyekkel a hallgatóknak szintén rendelkezniük kell.

A tanfolyam részvételi költsége személyenként 10 000,- Ft. A befizetett tanfolyamdíjat (vagy annak egy részét) későbbi akadályoztatás esetén nem áll módunkban visszafizetni.

A tanfolyam díja nem tartalmazza az 1000,- Ft vizsgadíjat.

Tanfolyam kezdete és a jelentkezési: 2012. február 28. a Magyar Természetbarát Szövetség központjában: 1146 Budapest, Thököly út 58-60. I. 107. További információ: telefonon *Mikus Pál* (+36 /30 2154700). Az elméleti oktatások Budapesten, gyakorlati túrák helyszínei Budapesttől max. 100 km-re lesznek.

